Контрольна робота з теми  «Ділення  десяткових дробів»
1. Обчислити:
1) 8,43·5,7;           2)0,018: 6,4;
3)54,29· 1000;      4)37,8:100;
5)84,28·0,01;        6)8·0,1;
7)15:0,75

2. Знайти значення виразу:
[bookmark: _GoBack]272 – (22,95:2,7+3,4)· 2,8

3. Спростити значення виразу і обчислити:                  1) 0,6·25х, якщо х=0,4,     2) 4,5а-2,34а, якщо а=100

4. Велосипедист їхав 2 год зі швидкістю 12,6 км/год і 4 год зі швидкістю 13,5 км/год. Знайдіть загальний шлях.

5. З двох станцій відстань між якими дорівнює 28 км, одночасно в одному напрямі вийшли два поїзди. Попереду йшов поїзд зі швидкістю 58,4 км/год, і через 4 год після початку руху його наздогнав другий поїзд. Знайдіть швидкість другого поїзда.

здати до 06.05.2020 на електронну адресу в форматі PDF або   Word
sineginaolga71@gmail.com


Контрольна робота з теми  


«Ділення  десяткових дробів


»


 


1.


 


Обчислити:


 


1) 8,43·5,7;           2)0,0


18


:


 


6,4;


 


3)54,29


·


 


1000;      4)37,8:


100;


 


5)84,28·0,01;        6)8·0,1;


 


7)15:


0,75


 


 


2. Знайти значення виразу:


 


272 


–


 


(22,95:


2,7+3,4)


·


 


2,8


 


 


3. Спростити значення виразу і обчислити:                  1) 0,6·25х, якщо х=0,4,     


2) 


4,5а


-


2,34а, якщо а=100


 


 


4. Велосипедист їхав 2 год зі швидкістю 12,6 км/год і 4 год зі швидкістю 13,5 


км/год. Знайдіть загальний шлях.


 


 


5. З двох станцій відстань між якими дорівнює 28 км, одночасно в одному 


напрямі вийшли два поїзди. Попереду йшов поїзд з


і швидкістю 58,4 км/год, і 


через 4 год після початку руху його наздогнав другий поїзд. Знайдіть 


швидкість другого поїзда.


 


 


здати до 06.05.2020 на електронну адресу в форматі 


PDF


 


або


   


Word


 


sineginaolga


71@


gmail


.


com


 


 




Контрольна робота з теми   «Ділення  десяткових дробів »   1.   Обчислити:   1) 8,43·5,7;           2)0,0 18 :   6,4;   3)54,29 ·   1000;      4)37,8: 100;   5)84,28·0,01;        6)8·0,1;   7)15: 0,75     2. Знайти значення виразу:   272  –   (22,95: 2,7+3,4) ·   2,8     3. Спростити значення виразу і обчислити:                  1) 0,6·25х, якщо х=0,4,      2)  4,5а - 2,34а, якщо а=100     4. Велосипедист їхав 2 год зі швидкістю 12,6 км/год і 4 год зі швидкістю 13,5  км/год. Знайдіть загальний шлях.     5. З двох станцій відстань між якими дорівнює 28 км, одночасно в одному  напрямі вийшли два поїзди. Попереду йшов поїзд з і швидкістю 58,4 км/год, і  через 4 год після початку руху його наздогнав другий поїзд. Знайдіть  швидкість другого поїзда.     здати до 06.05.2020 на електронну адресу в форматі  PDF   або     Word   sineginaolga 71@ gmail . com    

